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- Olympiáda 1.tříd – Velké Opatovice 2013 

- V naší škole hrál a zpíval Petr Bende 

- Už jsem čtenářem… 

- Atletické závody v Kunštátě 

- Byli jsme v Bongu !! 

- Kavárnička s překvapením 

- Cesta s Cyrilem a Metodějem 

- Zmrzlinové odpoledne 

- Dopisy páťákům 

- Indiánské vysvědčení 
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                   Milí čtenáři a příznivci Slováčku ! 

 

                     Tak jak jste prožili letošní prázdniny? Určitě jste trávili letošní horké léto u vody, ať už u rybníka  

            nebo na přehradě u nás, nebo v zahraničí u moře, užívali jste sluníčka, zmrzliny, procházek, večerního 

            posezení u ohně, grilování, opékání, opalování, her s kamarády, výletů s rodiči a sourozenci a dalších 

            prázdninových aktivit.  

                      Všechny prázdniny a volné dny mají ale jednu špatnou vlastnost. Víte jakou! Hrozně rychle 

           uběhnou. Přeji nám všem, aby nadcházející dny nového školního roku ubíhaly tak rychle a příjemně 

           jako ty prázdninové.  

                                                                                        Ivana  Halouzková 

 

                         Na letošní prázdniny budeme určitě v dobrém vzpomínat, ale bylo by škoda, kdybychom si  

           v  tomto Slováčku nepřipomenuli příjemné a zdařilé akce na naší škole, které prázdninám předcházely. 

 
           xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

              Víte, že ve čtvrtek 16. května odpoledne navštívili naši školu učitelé a žáci       

              partnerské školy z Levic? 

             
       

             

         

       

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                            V jídelně naší školy panoval v tento den odpoledne neobvykle čilý ruch.  Děti i učitelé pobíhali 

               kolem stolů, paní vychovatelky chystaly tvořivé dílny, v další části se upravovalo občerstvení a do toho všeho 

               bylo slyšet ladění kytary a zkoušení mikrofonů. Proč to všechno? 

                                Do našeho města přijela 16.května delegace tří učitelů a čtyřiceti žáků z partnerské školy 

              slovenského města Levice ležícího v Nitranském kraji. Slovenští hosté nejprve poobědvali na Zelené 

              A pak se již přemístili na naši školu, aby zde strávili příjemné a hlavně tvořivé odpoledne. 

                                 Na chodbě před jídelnou je nejprve čekalo hromadné fotografování. Poté byli všichni přivítáni 

              paní zástupkyní Mgr.Blankou Bohatcovou.  „…… Jsem ráda, že jste se za námi přišli podívat. Dvakrát 

              ročně pořádáme na naší škole jarmark, a tak jsme jej v menším provedení připravili i pro vás. Odnesete 

              si domů vlastnoručně vyrobenou památku. Ale nejprve začneme kulturním programem. Představí se 

              nám Dešťová kapela ze třídy II.F….“ Po roztomilém vystoupení, které se svými žáky nastudovala paní 

              učitelka Hana Klosová se slovenské děti rozprchly ke stolkům, kde pro ně paní učitelky prvního stupně 

              a paní vychovatelky ze školní družiny připravily řadu tvůrčích aktivit. 

                                   Pod šikovnýma rukama tak vznikaly vkusné výrobky z papíru, děti barvily skleničky, tiskly 

             znak Boskovic na látku, lepily a malovaly. 
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                       Brzy se také ukázalo, jaký význam mělo úvodní fotografování. Paní vychovatelky snímky 

              z tiskárny zalaminovaly do průhledné fólie a každý host dostal obrázek na památku. 

                       V průběhu tvoření se představila děvčata Kamila a Tereza ze sedmého ročníku zpěvem a hrou 

              na kytaru. Těsně před sedmnáctou hodinou zazpívalo dívčí duo Andrea a Dominika, rovněž žákyně 

             sedmého ročníku, za doprovodu kláves a kytary Ing. Dušana Koutného. Toto vystoupení utvořilo 

             důstojný závěr příjemného družebního odpoledne. 

                       „…. Děkuji základní škole Slovákova za krásný program i připravené dílny, všichni zatleskáme,“ 

             zazněla na závěr slova statutární zástupkyně paní Mgr.Dagmar Oujezské. 

             Byl již nejvyšší čas skončit, protože pro slovenské kamarády začali přicházet místní školáci s sodiči, 

             aby si je rozebrali na noc k sobě. Následující den čekala na hosty návštěva Westernového městečka, 

             oběd, rozloučení a cesta domů. 
                                                                                                                                podle článku L. Sušila     -iva- 
             xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

  

 

 

 

 

           Žáci a žákyně druhých tříd, vzpomínáte na letošní 22.květen ? 

Konala se totiž  Olympiáda žáků 1.tříd ve Velkých Opatovicích. 

 
         Letošní XV.ročník ODM 1.ročníků se uskutečnil dne 22.května 2013. 

Čestným a milým hostem byla paní ing.Věra Černá, poslední mistryně světa ve sportovní 

gymnastice ve cvičení na kladině roku 1979 a zakládající členka Hnutí pro sport a zdraví. 

 
            Paní Černá startovala rozběhy na 400m  (malý maraton)  a na 50m a povzbuzovala sportovce 

  k výborným výkonům. Její vitalita i přes všechny její handicapy byla obdivuhodná. 
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 Letos se ODM účastnilo 22 škol a v olympijských disciplínách 

                                                                                 se utkalo celkem 218 malých sportovců. 

 

                                                                                 A nyní samozřejmě jména těch chlapců a děvčat, kteří  

                                                                                 reprezentovali naši školu. 

                                                                                 Byli to: z loňské třídy 1.F – Jan Baňa, Timothy Bresser, 

                                                                                  Václav Kubec, Jenny Berousková a Anna Marie Marková. 

                                                                                  Z loňské třídy 1.E – Anna Čániová, Jakub Frajt,  

                                                                                  Jonáš Novotný, Eliška Kotrhonzová a Lucie Dražilová. 

 

                                                                                  O výrazný úspěch olympijské výpravy naší školy se zasloužila 

                                                                                  Žákyně loňské třídy I.F – Jenny Berousková, která v hodu 

                                                                                  kriketovým míčkem vybojovala krásné 2.místo. 

                                                                                   

 

                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 
                     Jenny a její stříbrný hod 

 

                      V celkovém hodnocení škol obsadila 1.místo ZŠ Dvorská Blansko. Pro nás je ale určitě důležitější, 

              že naše ZŠ Slovákova se umístila v první desítce a získala 8.místo. 

              Ale to ještě není úplně všechno! 

              Součástí olympiády byla i letos výtvarná soutěž, ve které žáci 1.tříd naší školy obsadili 

              2. a 3. místo ! 

              Na získání 2. místa ve výtvarné soutěži se podíleli tito žáci a žákyně 1.E třídy: Adéla Koudelková,  

              Míša Cvrkalová, Lucie Dražilová, Anna Čániová a Eliška Kotrhonzová. 

              3. místo patří všem dětem loňské 1.F třídy, kteří vytvořili společnou kolektivní práci. 

            

                                        Všem dětem, které se tohoto sportovního svátku účastnily patří určitě velké poděkování 

             a blahopřání. 
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Jenny a její stříbrný hod 1 

 
Obrázek 1 
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      Nastal den „DÉ“, přijel k nám Petr Bende !! 
                                                  

                                                         Představte si dvě základní školy – první je úplně maličká malotřídní na vesnici, 

                                               druhá veliká městská …… A právě takové dvě školy spojila, alespoň na dálku, ve stejný 

                                               den společná myšlenka, jedna známá osobnost a jeden zážitek ! 

            

                          Školní ružina při naší Základní škole a Základní škola v Šebetově patří k těm, které svým členstvím 

             podporují celostátní hnutí „Celé Česko čte dětem“.  Během uplynulého školního roku děti v obou zařízeních 

             pečlivě četly a plnily úkoly, které z účasti v kampani vyplývají. Odměnou jim pak bylo slavnostní odpoledne 

            v úterý 4.června, kdy si obě školy pro svoji návštěvu vybral známý zpěvák, skladatel, textař  

            a multiinstrumentalista Petr BENDE ! 

                                                        Jeho příjezdu však na obou školách předcházela velmi pečlivá příprava. 

                                                             Děti se na tři týdny proměnily v detektivy, kteří měli za úkol vypátrat co 

                                                             co nejpřesnější odpověď na jasnou otázku „Kdo je Petr Bende?“ 

                                                                       A tak se hledalo na internetových stránkách, v tisku, stříhalo se, lepilo, 

                                                              kreslilo, či malovalo……  Do pátrání se často zapojily i celé rodiny. Děti 

                                                             usilovně shromažďovaly informace a těšily se, kdo nakonec uspěje  

                                                             jako nejlepší detektiv. 

                                                                      V úterý 4.června se děti se svými rodiči sešli v obou školách, do Šebetova 

                                                              se Petr Bende vypravil o něco dříve a v takřka rodinném komorním prostředí 

                                                              zahrál a zazpíval jak jinak, než naprosto skvěle. Příjemnou atmosféru podtrhl 

                                                              svým moderátorským uměním a vtipem i Láďa „Sovjet“ Rus. Perličkou 

                                                              v Šebetově pak bylo housličkové vystoupení malé Adrianky, která Petrovi zahrála 

                                                              kousek jeho písničky „Nad horou svitá“ a po krátké autogramiádě už hurí 

                                                              do Boskovic ! 

                                                                     Tady na něho čekala zaplněná velká tělocvična a mnoho natěšených dětí 

                                                                             i dospělých. Po bouřlivém přivítání, které spolu s diváky opět obstaral 

                                                                             bezprostřední Láďa Sovjet, hned zazněly dva z největších Petrových hitů  

                                                                             a ukázalo se, že je nejen skvělý zpěvák, ale že i s knížkou v ruce mu to 

                                                                             náramně jde. Děti v jeho podání vyslechly pohádku Ilji Hurníka „ O umělci, 

                                                                             který neuměl.“ Poté Petr předal ceny úspěšným detektivům a dál už se jen 

                                                                             hrálo a zpívalo. 

                                                                                   Ve skvělé atmosféře probíhala i autogramiáda. Focení nebralo konce 

                                                                             a děti vůbec neměly chuť Petra pustit za dalšími povinnostmi, které měl 

                                                                             toho dne ještě před sebou. Ještě dlouho po jeho odjezdu ve všech  

                                                                             dozníval krásný zážitek umocněný setkáním s člověkem, který na všechny 

                                                                             zapůsobil nejen svým dokonalým hudebním projevem, ale i otevřenou 

                                                                             duší a srdcem……  Děkujeme Petře !! 
                                                                                                                                                            Alena Koutná 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

           

                Školní časopis Slováček nemohl na této akci chybět. Respektive 

                chlapci a děvčata z loňské třídy 6.D -  Aneta Přikrylová, Aneta 

                Neubauerová a Jirka Procházka, kteří měli pro Petra Bendeho 

                připraveno několik otázek. Odpovědi budou určitě zajímat i vás. 
 xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                                           
           Aneta:  Jak vzpomínáte na svá léta na základce ? 

            Petr:    Na základní školu vzpomínám velmi dobře. Chodil jsem do školy 

                         ve Zbraslavi u Brna. 

          Aneta:  Patřil jste mezi vzorné žáky nebo jste občas něco vyvedl ? 

          Petr:    Byl jsem asi tak uprostřed. Někdy jsem něco vyvedl, ale jinak 

                      jsem byl asi vzorný žák. 

         Aneta:  Na jaký hudební nástroj jste začal hrát ? 

          Petr:    Když mi bylo pět let, dostal jsem od svého táty bicí. Později 

                      jsem začal hrát na klavír a později na kytaru. Ve 13 letech 

                      jsme s klukama založili kapelu „Svěrák 3“. 
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              Aneta:   Jaké byly vaše nejoblíbenější předměty? 

           Petr:     K mým oblíbeným předmětům patřila hudební výchova, 

                        dějepis a také tělocvik. 

         Aneta:    Chtěl jste být už v dětství zpěvákem? 

          Petr:      Původně jsem chtěl být bubeníkem. To mi bylo 13 

                        a hrál jsem na bicí. Zpěvu jsem se začal věnovat o něco 

                        později. 

         Aneta:    Co plánujte do budoucna ? 

           Petr:     S naší kapelou plánujeme účast na letních festivalech 

                        a pak vánoční turné. Můžete se těšit na 21.září, kdy budu 

                        vystupovat v Boskovicích na Husích slavnostech. 

         Aneta:    Děkuji vám za rozhovor. 
          xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
          

             Už jsem čtenář ….  aneb  Knížka pro prvňáčka 

 
                                                                              Středa 5.června se stala velmi významným dnem 

                                                                                       pro všechny žáky 1.tříd. Městská knihovna v Boskovicích 

                                                                                       pozvala všechny prvňáčky na již tradiční akci „Už jsem čtenář….“ 

                                                                                                  Ráno před půl desátou byli již všichni nejmladší žáci 

                                                                                       na svých místech v prostorách kina Panorama a netrpělivě 

                                                                                       očekávali následující události. 

                                                                                                   Slavnost čtení zahájily studentky SPgŠ Boskovice svými 

                                                                                       písněmi a skladbami z různých pohádek. Pak již přišly na řadu 

                                                                                       děti, které musely dokázat, jakými dobrými čtenáři jsou. Řešily také 

                                                                                       spoustu hádanek a rébusů zaměřených na nejrůznější pohádkové 

                                                                                       postavičky. Následně předaly paní knihovnice všem dětem prvních 

                                                                                       tříd knížku básní Radka Malého „Všelijaké řečičky pro kluky 

                                                                                       a holčičky.“ Závěrem se děti v kině podívaly na kreslené 

             pohádky jako třeba Mach a Šebestová, Rákosníček nebo Pohádky z pařezové chaloupky. Po návratu do školy 

             si děti ještě přečetly některé básničky ze své nové knížky. 
                                                                                                                                                            Jana Čániová 

                xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

 

 

 

 

 
 Pozorně si prohlédněte tuto 

                                                                                           fotku. Vidíte šnečka? Také si 

                                                                                           přišel do 1.F něco přečíst….. 

 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

   Den dětí ?  V BONGU  !! 
                                                 Mezinárodní den dětí je vždy příležitost k oslavám, na které se naši 

nejmenší každoročně velmi těší. Nejinak tomu bylo v naší školní družině, kde svátek dětí letos dostal 

úplně nový kabát. Po předchozí přípravě a domluvě s našimi rodiči vyjely děti v doprovodu svých  

vychovatelek, dvou maminek a jednoho tatínka na výlet do Brna oslavit svůj svátek v zábavním parku 

BONGO. 

 

 

 
 

 

 

 

 
Pozorně si prohlédněte tuto 

fotku. 1 
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                    Ve čtvrtek 30.května se všechny děti nemohly ani dočkat 16.hodiny, kdy se u školní družiny 

konečně objevily dva autobusy pro všech 83 dětí. Sportovně oblečeni a dobře naladěni jsme před pátou 

dorazili před BONGO, kde jsme celé následující dvě hodiny mohli řádit na všech zdejších atrakcích 

a že jich v BONGU tedy je!!  Obří skluzavky, trampolíny, nafukovací hrady, draci, bludiště, tunely, šplhadla, 

lezecké stěny, tříkolky, hřiště ……  A samozřejmě stánky s občerstvením a svačinky, co nám daly maminky, 

protože při takovém pohybu se nejen zapotíte, ale také vám pořádně vyhládne. 

                      Vymezený čas utekl jako voda a my jsme, sice unaveni, ale spokojeni, opět nasedli do autobusů 

a vydali se domů za rodiči, kteří na nás už netrpělivě čekali u naší družiny. A protože jsme celý výlet zvládli  

na jedničku s hvězdičkou, možná brzy na další pojedeme znovu. Po prázdninách ….. 
                                                                                                                                           za všechny děti a paní vychovatelky  Alena Koutná 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

  

 Kavárnička  s  překvapením 
 
 Měsíc červen odpočítal poslední dny 

           školního roku, který, zdá se, uplynul jako 

           voda. V jedné nedávno přečtené pohádce 

           se říká: „Co pěkného učiníš, pusť po řece a víckrát toho 

           nevzpomeň.“   
                   Někdy je ale vzpomínání příjemné a milé. Co nám třetí 

           třída přinesla, co nového jsme se svými spolužáky zažili? 

           Bylo toho docela dost. Nejen nových znalostí, ale i hodně 

           společných zážitků, legrace a smíchu, dobrých skutků, ale i 

           menších či větších průšvihů. 

                   Všechno, na co si vzpomeneme, většinou dobře dopadlo a my jsme měli radost ze zdolání každé překážky. 

           To ale není všechno. Když se za celým rokem znovu ohlédneme, víme, že je tam také někdo, na koho se můžeme 

           Spolehnout, kdo nám radil a pomáhal. Jste to vy, naši rodiče. Máme vás rádi, i když občas zazlobíme. 

           Pozvání do naší Kavárničky v rámci třídní schůzky dne 13.června 2013 bylo malým poděkováním za to, 

           co pro nás děláte. 
                                                                                                                                        Žáci a žákyně (bývalé) III.E 
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 Pohár  krále  Jiřího  z  Kunštátu 
                             
                                 Základní škola v Kunštátě pořádala dne 5.června 2013 

                                   „Pohár krále Jiřího z Kunštátu“ – atletický víceboj 

          základních škol okresu Blansko. Tento závod byl pod záštitou města  

          Kunštát. 

                      Ze Základní školy Boskovice, pracoviště Slovákova, startovalo 

          23 závodníků a obsadili jsme všechny disciplíny vypsané v rozpisu závodů. 

          I když počasí nebylo úplně ideální, sportovci bojovali a dosáhli velmi 

          pěkných výsledků. 

          V mladší kategorii – tj. 2. a 3. třída: 

          Jan Přichystal -  1. místo v běhu na 50m 

          Erik Pospíšil -     2. místo v běhu na 50m, 2.místo ve skoku dalekém, 

          Dominik Baňa  - 2.místo v běhu na 400m 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

           Ve starší kategorii  -  tj.4. a 5.třída: 

            Lukáš Vorlický – 2.místo v běhu na 600m, 

            Bohuslav Klimeš – 3.místo ve skoku dalekém  

            Martina Stloukalová, Nikola Kalasová, Lukáš Staněk a Lukáš Vorlický  -  1.místo štafeta 4x200m 

 

            V celkovém součtu bodů obsadilo družstvo mladších žáků 3. místo. 
                                                                                                                                             Světlana Hrdličková 
              xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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                   Cesta  s Cyrilem  a  Metodějem 

 
 V roce 2013 vzpomínáme a slavíme 

                               několik významných výročí. K těm 

                               nejvýznamnějším patří bezesporu 1150. výročí 

                               příchodu Cyrila a Metoděje na území 

          tehdejší Velké Moravy. Na konci školního roku, kdy se 

          celá naše země již bezprostředně chystala na oslavu 

          této významné události, si okolnosti příchodu Cyrila 

          a Metoděje připomněli také žáci druhých tříd naší školy. 

                      27.června, tedy předposlední den letošního 

         školního roku se tedy druháčci vydali za poznáním. 

         Ve šlépějích života a díla našich věrozvěstů si vyzkoušeli, 

         zda by se uměli nachystat na dalekou cestu, pokusili se 

         vytvořit nový znak pro řeč, vyzkoušeli si psaní novým písmem – hlaholicí. Na závěr programu, při němž děti 

         spolupracovaly, domýšlely souvislosti a vyplňovaly pracovní listy, jsme zhodnotili význam a důležitost 

         cyrilometodějské mise pro naši vlast. 
                                                                                                                                  Markéta Dvořáková a Hana Klosová 
           xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

                            Zmrzlinové  odpoledne       
                                                                                                     V pátek 31.května čekalo na všechny děti ve školní 

                                                                                          družině hned po obědě veliké překvapení. Přijeli k nám 

                                                                                          zmrzlináři!!  A jak jinak, než s pořádným kopcem zmrzliny,  

                                                                                          na kterou našim dětem k jejich sobotnímu svátku přispěla 

                                                                                          Jednota Boskovice.     

                                                                                                     A tak nám v našem družinovém pavilonu vmžiku 

                                                                                          vyrostly dvě dlouhatánské fronty a šikovné zmrzlinářky 

                                                                                          ve slušivých zástěrkách měly okamžitě plné ruce práce ! 

                                                                                          Však se podívejte, jak nám chutnalo a jak jsme si sváteční 

                                                                                          Zmrzlinové odpoledne báječně užili …… 
                                                                                                                                                       Alena Koutná                 

                                                                                      

 

 
         xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

               Dopisy  páťákům 

 

 
       Zavzpomínejme každý z nás, kdy a od koho jsme dostali 

             naposledy dopis ? Ano, dopis, napsaný na papíře a vložený do obálky, na které je nadepsáno naše jméno 

            a adresa. Vzpomeneme si na to, kdy a komu jsme naposledy dopis napsali? 

            A známe ještě vůbec ten kratičký okamžik napětí a rozechvění, kdy trháme obálku a začteme se do prvních 

            řádků, které jsou napsány jen a jen pro nás?  

                           Teď se možná někteří z vás zasmějí, někdo se možná zamyslí….. 

             Ať je to tak či tak, určitě je dobře, že na naší škole zůstává tradice dopisů zachována. A ne jen tak 

             ledajakých.  

                            24.červen 2013 byl dnem, kdy svého adresáta našly dopisy, které napsali svým mladším kamarádům 

             žáci devátých tříd. Mezi páťáky a deváťáky je sice čtyřletý rozdíl, ale jinak mají mnoho společného. 

             Především to, že pro každého z nich začíná nová etapa. Vycházející žáci se rozejdou na střední školy 

             a na žáky pátých tříd čeká II.stupeň základní školy. Pro každého z nich tedy něco nového a dosud 

             nepoznaného. I v letošním školním roce předali tedy nejstarší žáci své zkušenosti, názory a postřehy 

             ze „života“ na druhém stupni svým mladším spolužákům.  
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                  Slavnostní chvíle předávání proběhla v jídelně naší školy a svým kulturním vystoupením ji zpestřila 

            bývalá žákyně 9.D třídy, Veronika Živná. 

                                                                                                                                                                        -iva- 
                                                                                                                                                                                                                                                                                              

              xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

                                                                                                                             
         

 

                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

       Poslední dva měsíce loňského školního roku utekly jako voda. Bylo to díky všem zajímavým 

a vydařeným akcím, které na naší škole v květnu a v červnu proběhly a také proto, že jsme se všichni 

tak moc těšili na léto a prázdniny. A pak již nadešel poslední den školního roku 2012/2013, 

kdy se rozdávalo vysvědčení. Na žáky loňské III.E však ještě čekala …. 

 

                     Slavnost  indiánského vysvědčení 

 
             Jak by vypadal život dětí, kdyby se na nějaký čas staly malými indiány? Indiánské děti se učily 

vše potřebné tak, že pomáhaly rodičům a starším sourozencům s každodenní prací. Učily se také 

nasloucháním, napodobováním činností dospělých a hlavně hrou. K dispozici měly všechny druhy hraček –  

malé luky a šípy, miniaturní kuchyňské nádobí, panenky a zmenšené týpí. Ale především se mohly věnovat 

velkému množství her se svými kamarády. Komu by se taková „škola“ nelíbila! 

             A proč si nevyzkoušet život indiánů alespoň na konci školního roku?  

             Tento nápad byl velikou výzvou pro žáky III.E, třídní učitelku Evu Tichou a kolektiv rodičů, který 

je vždy velmi vstřícný k zajímavým projektům, které se v této třídě realizují. Celotýdenní projekt Indiánský 

víceboj vyvrcholil ve čtvrtek 27.června putováním do Lhoty Rapotiny k Malachům a Tesařům, u nichž bylo 

pro malé indiány připraveno bohaté občerstvení. 

                                                         U totemu na ranči bylo indiánskou porotou, složenou z rodičů,  

                                                                       vyhodnoceno vítězné indiánské jméno, indiánský oděv, indiánský pokřik, 

                                                                       indiánská čelenka a indiánský doplněk.  

                                                                                 Návrat do Boskovic přes Rovnou byl zkouškou odvahy, mrštnosti  

                                                                        v hlavně vytrvalosti. Po rozloučení s rodiči čekala na malé indiány 

                                                                        ložnice, ve které si odpočinuli a načerpali nové síly  

                                                                        na Slavnost indiánského vysvědčení. Píseň náčelníka Apačů navodila 

                                                                        iluzi Divokého západu, letních her a dobrodružství. Poděkování patří i panu  

                                                                        Mario Kubecovi, který jako Vinnetou dětem rozdal vysvědčení za třetí ročník. 
                                                                                                                                                                             Eva Tichá 
                                                                       xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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 Milí čtenáři a příznivci Slováčku, 

                   přeji nám všem krásný a pohodový školní rok 2013/2014. 
                                                                                                    Ivana Halouzková 

 


